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Intro

ES. Palmira es hoy en dia un referente
importante para los arquitectos e interioristas
gue buscan colecciones de mobiliario

de hosteleria, hoteles y espacios publicos

de alta calidad.

Nuestro éxito radica en tener catalogos muy
amplios, que responden a las necesidades
de funcionalidad y disefio de los
profesionales. Pero si algo nos distingue es la
voluntad de adaptarnos a cualquier proyecto,
por lo que también ofrecemos la posibilidad
de crear soluciones integrales, ya sea con un
disefio exclusivo o bien personalizando un
modelo

del catélogo.

FR. Palmira est devenu leader en tant que
fabricant de références pour les architectes
et les designers d’intérieur a la recherche de
meubles et de collection pour la restauration,
les hotels et les espaces publics de qualité.

Son succeés représenté par un trés gros
catalogue, répond aux besoins et a la
fonctionnalité des professionnels de la
conception. Si quelque chose distingue
Palmira c’est sa volonté de pouvoir s’adapter
a n'importe quel projet, offrant également la
possibilité de créer des solutions complétes
standard et sur mesure, soit avec une
conception unique ou en personnalisant un
modéle de son catalogue au go(t du client.

Nous sommes passionnés par le design
d’intérieur et nous évoluons vers la
différenciation et la personnalisation
de chaque projet.

EN. Palmira is nowadays an important
reference for the architects and interior
designers who search the furniture of nursery
collections, hotels and public spaces with
high quality.

Our success consists in having extended
catalogs which responds to the needs of
functionality and design of the professionals.
Nevertheless, if something stands out is the
willpower to adapt any project, whereas we
also offer the possibility to create integral
solutions either with an exclusive design or
customizing a model from the catalog.

We are passionate about interior design and
design and we evolved into differentiation and
customization of each project.

Somos apasionados del interiorismo
y el disefio y evolucionamos hacia la
diferenciacién y personalizacién de
cada proyecto.
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Sillas y taburetes
Chaises et tabourets
Chairs and stools

ES. Lasillay el taburete son uno de los
muebles més populares y usados en la
historia de la humanidad. Forman parte de
nuestra cultura, de nuestro dia a dia. Es el
mueble que habla de nosotros y nos
resguarda a través de su conforty
comodidad.

Desde los tiempos més remotos, los seres
humanos hemos pensado y desarrollado
muebles que nos faciliten el descanso, el
guardado y la organizacién de la vida diaria.
En Disefio, asimismo, nos encontramos con
miles de propuestas; modernas, clésicas,
rusticas,de estilo, entre tantisimas otras.

En este catdlogo os ofrecemos un buen
numero de ideas con disefios originales,
creativos y funcionales al mismo tiempo.

FR. La chaise et le tabouret comptent parmi
les meubles les plus populaires et utilisés
dans I'histoire de ’humanité. Ils font partie
de notre culture, de notre vie quotidienne. Ce
sont des meubles qui parlent de nous et nous
préservent de par leur caractére a la fois
confortable et practique.

Depuis des temps lointains, les étres humains
ont concu et développé des meubles pour
nous permettre le repos, le rangement et
I'organisation de la vie quotidienne. Pour ce
qui est du design, une fouled’options s’offre
avous: modernes, classiques, rustiques, de
style, parmi tant d’autres.

Ce catalogue propose un tas d’idées aux
designs originaux, créatifs et a la fois
fonctionnels.

22

EN. The chair and the stool are one of the
most popular furniture used in the history of
the humanity. They are part of our culture, our
day a day. Is the one that speaks of us and
protects us through its comfort and
commodity.

Since ancient times, humans have thought
and

developed furniture that facilitates the rest,
storage and organization of the daily life.

In design, however, we find thousands of
proposals; moderns, classic, rustic, stylish,
among so many others.

In this catalog, we offer a good number of
ideas with original, creative and functional
designs at the same time.
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

CABAS
6023 6024 6024-01
SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR
80 45 524 59 101 78 50 50 32 915 67 50 50 26
6025 6025-01
SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR
—
101 78 50 50 32 91,5 67 50 50 26 Gigi

Figueres
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

IBO
333 334
SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
81 46 57 51 81 46 57 57 68
335/ 335-02 336
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR TABURETE - TABOURET - STOOL
-
76 39 63 64 60 105 80 40 50 36 Senda Berris

Bilbao



29

MAJA

5005 5006

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
86 475 54 48 86 475 54 54 66
5007 5008

TABURETE - TABOURET - STOOL SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

106 76,6 53 48 24 83 42 54 63 59
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

INDIAN
5926 5927
SILLA - CHAISE - CHAIR TABURETE - TABOURET - STOOL

77 47 55 49 100 80 55 48 34
5651 5950
SILLA - CHAISE - CHAIR TABURETE - TABOURET - STOOL
—
85 48 535 48 19 84 49 44 33 One

Girona
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INDIAN

5564 5564

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR
82 48 515 45 82 48 515 45
5582

TABURETE - TABOURET - STOOL

m,5 78 683 50 37
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Restaurante Feroz

Barcelona Montes de Galicia
W Galicia
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129 130

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
825 48 52 45 81 45 54 56 70
169 170

TABURETE - TABOURET - STOOL TABURETE - TABOURET - STOOL

M3 76 52 45 32 80 35 37
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INDIAN
5474 5475
SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
83 48 61 53 80 455 58 56 67
Embellecedor opcional
Embellisseur optionnel
Optional trim
5487

TABURETE - TABOURET - STOOL

-

Gigi
Figueres

1M4,5 75 48 52 31
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INDIAN
5476 5477
SILLA - CHAISE - CHAIR TABURETE - TABOURET - STOOL

81,6 48 53 56,5 107 77 44 5835
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INDIAN
6194 6195
SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

83 49 58 53 81 49 57 b7 62/67
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

INDIAN

6196 (ew)

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

73 42 68 69 55/60

.
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INDIAN

6003 6004

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR
81 47 51 44 81 47 51 57 64

o240 (N

Diferentes medidas
Différentes mesures
Different measures
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INDIAN
6052 6044
TABURETE - TABOURET - STOOL TABURETE - TABOURET - STOOL
75 47 70 72 61 114 80 51 44 38,5

Kali Sushi 1\ Bar Boss

Isle sur la Sorgue Bilbao
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618 619 620
SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR TABURETE - TABOURET - STOOL
84 48 52 43 84 46 52 525 67 110 79 48 46 32
621 622 623
SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR TABURETE- TABOURET - STOOL

81,6 47 51 45 81,6 47 51 515 66 110 805 46 40 32
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INDIAN

6205

SILLA - CHAISE - CHAIR

6206

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

76 47 49 48
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INDIAN

6207
TABURETE - TABOURET - STOOL

106 76 48 46
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MOABI

5029 5025

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
84 46 49 48 855 45 505 57 67

5535 5530

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

79 45 48 b1 76,6 46 52 52
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Hotel Delamar T
LLoret de mar Golden Avenida

Salou
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MOABI

5576 5673

SILLA - CHAISE - CHAIR TABURETE - TABOURET - STOOL
97 45 65 42 m 78 49 48 33

5558

SILLA - CHAISE - CHAIR

76,5 455 49,5 54 Costal
Tarragona
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MOABI

5909 5910

SILLA - CHAISE - CHAIR TABURETE -TABOURET - STOOL
83 46 54 49 106 78 51 48 35
6053

SILLA - CHAISE - CHAIR

74 46 52 52
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

TAGLIO
320 321
SILLA - CHAISE - CHAIR TABURETE - TABOURET - STOOL

79,5 455 49 49 11,6 76,6 48 44 33
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KOTO

5905 5569

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
76 47 50 52 76 47 50 52 70
5906

TABURETE - TABOURET - STOOL

—3

104 78 50 54 34 Feroz
Barcelona
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KOTO
5459 5460
SILLA - CHAISE - CHAIR TABURETE - TABOURET - STOOL

79 445 5956 56 106,56 78 47 49 32
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KOTO

5577 5578

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
825 465 57 825 82,5 465 585 60 67

5579 5580

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR Lounge TABURETE - TABOURET - STOOL

71 39 585 60 60 102 78 49,56 5156 38
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KOTO

5456
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
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KOTO

6049 6050

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
76 47 50 52 77 48 52 5625 75
6051

TABURETE - TABOURET - STOOL

107 77 54 53 33
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KOTO

5640 5457

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR
82 46 54,5 46,5 845 46 52 43

6168 @

SILLA - CHAISE - CHAIR

78 46,5 51 42

Montserrat
Empuriabrava
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KOTO

6162 (New)

SILLA - CHAISE - CHAIR

79 47 b3 46,5
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KOTO

6163

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

79 46 53 55 59
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KOTO

6166

SILLA - CHAISE - CHAIR

77 485 51 44
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KOTO

6167

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

77 48 52 55 65

6209

TABURETE - TABOURET - STOOL

10 78 51 55
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KAURI

55695 5596

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
89 54 48 56 78 53 48 54

5597
TABURETE - TABOURET - STOOL

—

1n2 76 54 55 32 Novotel Nice
Nice
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KAURI
5502 5479
SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR
78 475 49,5 45 80,6 47 54 525

6208 (lew)

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

Restaurante Brasic
( Figueres

84 465 43 61 67
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KAURI

6197 6169

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR
89 b4 48 56 78 53 48 54

6198

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

—>

Aramendi
Bilbao

89 b4 48 56
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ALNUS

174
SILLA - CHAISE - CHAIR

83,6 46 5156 41

175
TABURETE - TABOURET - STOOL

1096 74 54 495 38
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

ALNUS
55639 5540
SILLA - CHAISE - CHAIR TABURETE - TABOURET - STOOL

78 47 51 46 103,6 80 52 47 30
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BIRCH

940 941 184

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR TABURETE - TABOURET - STOOL
84 46 53 455 84 46 53 54 705 106 77,5 49,5 40 355

5032 5033
TABURETE - TABOURET - STOOL TABURETE - TABOURET - STOOL

78 42 46 42
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BIRCH
148 149
SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
84 46 53 455 84 46 53 54 70,6
197 942 943
SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR TABURETE - TABOURET - STOOL

85 46,5 525 455 84 46 53 54 72 106 77,5 49,56 40 355






80

Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

VERN

5458 183
TABURETE - TABOURET - STOOL ABURETE - TABOURET - 5T00L

80 36 34 76 @47 30 78 @47 30

164
TABURETE - TABOURET - STOOL

78 36 37 80 36 37 80 #3637






82

Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

VERN

162
SILLA - CHAISE - CHAIR

88 46,56 48 42

6010
SILLA - CHAISE - CHAIR

82 46 50 435



83

Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

VERN

6011 6012

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
82 50 47 515 82 47 465 57 68

6013

TABURETE - TABOURET - STOOL

105 78 47 52 34



84

Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

BABOEN

934 935 936 5616

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR  TABURETE - TABOURET - STOOL  TABURETE - TABOURET - STOOL
78 47 47 40 78 47 47 52 74 108 78 49 54 80 37 37

Bistro Gabin
Avignon






86

Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

BABOEN

5519 5565

SILLA - CHAISE - CHAIR TABURETE - TABOURET - STOOL
82 47 45 39 Mo 46 78 43 35

-

Padel BCN
Barcelona




BABOBEN

5601

SILLA - CHAISE - CHAIR

83,56 46

51

87

Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

45

5602 5581
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR TABURETE - TABOURET - STOOL
jt
83,6 46 51 53 68 107 76,5 45 42 33

2

Bar E1 Passeig
Banyoles
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

BABOEN

5612

5611
SILLA - CHAISE - CHAIR

SILA - CHAISE - CHAIR

77 46 46 40 80 46 50,5 45

5617
TABURETE - TABOURET - STOOL

—

103 78 48,5 41 30 Va de catas
Blanes






90

Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

BABOEN
5001 5575
SILLA - CHAISE - CHAIR TABURETE - TABOURET - STOOL

89 48 40 40 109 78 54 44 29
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

BABOEN

6014 6015

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
81 46 48 44 82 46 50 53 67

6016
TABURETE - TABOURET - STOOL

-

109 77 48 40 33 Grren Vita
Viladecans
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

BABOEN

5024 5023

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
80 47 57 55 68 80 47 57 55 77

—
Gigi
Figueres






96

Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

MAKORE

222 224 223

SILLA - CHAISE - CHAIR TABURETE - TABOURET - STOOL SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
98 48 58,6 4956 123 78 54 45 34 98 46 585 57

944 945

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

—

Balneari Termes Orion
Santa Coloma de Farners

94 45 b5 48 96 45 61 57






98

Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

LIMBA 737
TABURETE - TABOURET - STOOL

729
SILLA - CHAISE - CHAIR

M0 83 44 43 32

88 47 b4 46

167
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

88 48 59 60 66
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

5219 5218

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR
88 49 60 58 675 80 49 57 52
5220

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

—3

82 51 60 58 62 El refugi
Andorra
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

LIMBA
5263 5264
SILLA - CHAISE- CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

81 47 62 51 81 47 62 66 64
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

LIMBA

5658 5659

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
86 48 58 48 79 48 59 46 67
5660

TABURETE - TABOURET - STOOL

108 73 54 45 29 Y




102

Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

LIMBA

5664 5665

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
82 50 57 48 81 49 56 56 69

5924
TABURETE -TABOURET - STOOL

12 81 50 56
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

LIMBA

5661 5662

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
80 45 52 47 79 46 57 53

5663

TABURETE - TABOURET - STOOL

93 78 48 42 37



104

Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

LIMBA

5936 5918

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR TABURETE - TABOURET - STOOL
79 46 42 56 15 835 48 54 27

—

Hotel Rosamar Es Blau
Lloret de Mar
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

LIMBA

5613 5614

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR
82 475 52 58 56 82 475 52 58 56

5615

SILLA - CHAISE - CHAIR

—

82 475 52 58 56 Moma Sushi

Avignon
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

LIMBA

5698 5699

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
82 48 55 56 64 82 48 55 56 64

5700

6020

SILLA - CHAIR - CHAISE SILLA - CHAISE - CHAIR

82 48 55 56 64 102 75 53 63 29 —

Hotel Ronda
Figueres
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

LIMBA

6173 @

TABURETE - TABOURET - STOOL

103 72 48 50 28



109

LIMBA

5468 5469

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
79,4 45 60 58 7956 45 60 58

5702 6171

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR

78 48 50 56 64 78 48 50 56 64
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

LIMBA

5567 5586

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR
92 51 55 55 79 48 58 48

Bianca
France 3

A

Bistreau Gabin
France
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

LIMBA
6046 6017
SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR

79 45 59 63 65
79 45 59 63 65

6021 6022
SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR

81 46 59 52 81 46 59 52 75
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

LIMBA

6006 6007

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLON - FAUTEUIL - STOOL
75 45 60 60 62 75 45 60 60 62
6008

TABURETE - TABOURET - ARMCHAIR

108 78 65 60 38




14

Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

LIMBA

5901 5900

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR
83 495 56 59 92 49 59 49

6160 @

SILLA - CHAISE - CHAIR

76 47 65 46
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

N\ ~
6164 @ 6165 @
SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR

86 44 52 62 66

86 46 63 61 67
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

LIMBA

6200-01

SILLA - CHAISE - CHAIR

77 46 60 50

6200-02 @
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

LIMBA

6199 @

SILLA - CHAISE - CHAIR

81 40 50 61 73

6170 @

SILLA - CHAISE - CHAIR

76 45 54 49
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

LIMBA
SILLA - CHAISE - CHAIR TABURETE - TABOURET - ARMCHAIR
80 44 50 50 108 78 50 47 47

6161 @

SILLA - CHAISE - CHAIR

80 45 50 50 —

Noveau port Mercure
Frejus









121

Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

EMERI
5272 5657
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR TABURETE - TABOURET - STOOL
78 48 61 63 15 83 62 56

5697
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

72 45 53 65 70
Horel Delamar
Lloret-



122

Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

NUA

5298 5299

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR TABURETE - TABOURET - STOOL
82 48 55 56 65 110 80 60 635
5598 5599

SILLA - CHAISE - CHAIR TABURETE - TABOURET - STOOL

80 47 b4 46 110 83 44 43 32
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SCOTS

5645 5902

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR

83 46 47 38 80 46 51 48

5646 5647

SILLA - CHAISE - CHAIR TABURETE - TABOURET - STOOL

82 45 58 38 75 @32 28
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

SCOTS
5436 5644
SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR
83 45 40 45 81 46 56 61
5437 5438 5439
TABURETE - TABOURET - STOOL TABURETE - TABOURET - STOOL TABURETE - TABOURET - STOOL

17 8 40 38 37 110 81 48 38 80-87 @132 28
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

i Route Bar
Castelldefels

m— Y [

o ol
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

SCOTS

5455 5939

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR
78 445 51 47 79 46 54 54
5919 5920

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR

48 49 57 45 89 49 58 45 63
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

T Casa Fuster
Sabadell

5940
SILLA - CHAISE - CHAIR

79 455 54 555
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

SCOTS
5649 5648 5650
TABURETE - TABOURET - STOOL TABURETE - TABOURET - STOOL TABURETE - TABOURET - STOOL
72 @45 33 79 3 33 46 243

5903 5904 5983
TABURETE - TABOURET - STOOL TABURETE - TABOURET - STOOL TABURETE - TABOURET - STOOL

50 @42 22 98 70 48 42 22 795 (338,530 .

80,5 108 80 Club Nautic -

Palamés
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

BALCA
624 688
SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR
86 47 44 39 103 73 43 42 33
693 631
SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR
-
87 47 44 42 92 46 37 435

Casa Ametller
Vilafranca
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

BALCA

854 855

SILLA - CHAISE - CHAIR SILLA - CHAISE - CHAIR
87 46 42,6 425 82 46 426 425

885

SILLA - CHAISE - CHAIR

106 70 40 38 27
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

THUYA

6043-01 6043-02 6043-03

TABURETE - TABOURET - STOOL TABURETE - TABOURET - STOOL TABURETE - TABOURET - STOOL
82 34 29,5 82 34 29,5 82 34 29,5

6005

TABURETE - TABOURET - STOOL

80 @34 50
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Sillas y taburetes / Chaises et tabourets / Chairs and stools

THUYA

6055
TABURETE - TABOURET - STOOL

875 47 50 56

6056
TABURETE - TABOURET - STOOL

121 80 50 56 305



Lounge

ES. La butaca es un mueble que nace enla
primavera del siglo XVIIl en Francia, con la
idea de satisfacer la noblezay a la clase alta.
De hecho, cuando pensamos en una butaca,
un sofd, un pouf, nos viene en la cabeza la
idea de comodidad, descanso, confort,
literatura, cinema, conversacion o
simplemente silencio.

Un concepto resumido en la palabra:
Lounge, este aliado que tienes en casay que
te permite desconectar del dia a dia sintiendo
la maxima comodidad. Todo tipo de formas,
telas y pieles para que encuentres la
relajacion que va con tu estilo.

Site sientes el principe o la princesa de tu
palacete francés tenemos una gran variedad
para que escoges lo que mas te guste.

FR. Le fauteuil est un meuble né au printemps
du XVllle en France, d’'une volonté de
satisfaire la noblesse et la haute société.

En fait, lorsqu’on pense a un fauteuil, un
canapé, un pouf il nous vient en téte I'ideé
d’aise, repos confort, littérature, cinéma,
conversation ou simplement de silene.

Un concept résumé en un mot:

Lounge, cet allié qui est chez vous et vous
permet d’oublier la routine dans une sensation
de confort total. Toute sorte de formes, tissus
et cuirs afin que vous trouviez la maniére de
vous détendre assortie a votre style.

Sivous vous sentez le prince ou la princesse
de votre petit palais a la francaise, nous
disposons d’une grande variété de modeles
pour chisir ce qui vous convient le mieux.

136
Lounge

EN. The lounge is a furniture born in the
spring on XVIIl in France, with the idea of
complaining nobility and upper class.

In fact, when we think about the lounge, a sofa
or a pouf we think about the idea of
commodity, rest, comfort, literature, cinema,
conversation or simply silence.

A concept summarized in the word:

Lounge, this ally that you have at home and
allows you to disconnect day a day feeling the
maximum commodity. All kinds of shapes,
fabrics and leathers so you can find the
relaxation that goes with your style.

If you feel like the prince or princess of your
little French castle we have a great variety so
you choose the one that you like the most.
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Lounge
AVET
6027 6026
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
75 43 67 67 85 44 73 59
6032

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

7% 45 83 T
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Lounge
5922 948
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

74 45 61 65

5923
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

—

Kali Sushi
80 45 63 68 64 Les Angles
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Lounge
AVET
5683 6033
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

126 41 70 76 na 47 74 77

6034
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

na 47 74 77

-

Novotel Nice Arenas
Nice
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Lounge

AVET

5937
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

89 41 67 80

5938
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

—

Golden Mar Menuda
92 42 75 81 Tossa de Mar
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Lounge

AVET

6175 @

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

75 40 72 73
or7e (1)

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

75 38 75 145
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Lounge

AVET

o7 (v

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

82 44 79 79

61gs (o)

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

78 4 76 77




AVE

T

6160 @

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

84

45

75

s

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

82

44

7l

81

148

146
Lounge

6160 @

POUF

H H

36 56
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Lounge

AVET

6186 @

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

86 42 59 72

6187 @ 6188 @

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR POUF

H O

36 50
104 44 78 73



148
Lounge

AVET

6183 POUF
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR 6184

H H

36 50

81 43 64 81
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Lounge

N\

6177 \New,

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

82 42 53 69




150
Lounge

AVET

6201

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

60 35 72 93
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Lounge

AVET

6203 dﬁb

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

74 44 74 70

6204 @

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

74 44 74 153




5583
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

7% 39 73 66

152
Lounge

6030
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

E

Balneari Termes Orion
Santa Coloma de Farners

>



153
Lounge



154
Lounge

5672
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

76 40 50 55

5921
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

—

Feroz
74 45 68 61 Barcelona
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Lounge
5296 5295
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
90 45 75 86 72 42 66 72
6028 6029
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

—
88 46 86 75 g1 41 74 68 Cocomo

Barcelona
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Lounge

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

82 45 44 61

Route Bar
Castelldefels
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Lounge

BLEND

‘New
6202 W)

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

77 42 65 72
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Lounge

RETRO

6179 (M)

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

75 45 70 65

6193 @

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

75 45 70 65
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Lounge

TINTA

Ve

6174 \New;
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
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Lounge
POUF
195 13
POUF - POUF - POUF POUF - POUF - POUF

Diferentes medidas
Différentes mesures
Different measures




POUF

5508
POUF - POUF - POUF

H H

45 348

5835
POUF - POUF - POUF

166
Lounge

6031 5507
POUF - POUF - POUF POUF - POUF - POUF

H H HH

45 51 475 (43

75 42 48 50
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Lounge
N - 4
6189 @ @ 6191
POUF - POUF - POUF 6190 POUF - POUF - POUF

POUF - POUF - POUF

45 70 46 51 46 169

P
6192 \New)
POUF - POUF - POUF

45 @
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Lounge

6039
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

Sistema modular

Systeme modulaire
Modular sistem
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Lounge
IPE
6040 6041
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

Sistema modular
Systéme modulaire
Modular sistem

73 89 38 89 73 89 38 89
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Lounge

VERPRIS

5266
SOFA - SOFA - SOFA

106 47 74 160

5270
SOFA - SOFA - SOFA

Bistro Gabin
106 47 71 160 Avignon
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Lounge

T Bistro Gabin
Avignon
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Lounge

5290
SOFA - SOFA - SOFA

89 42 80 100

5291
SOFA - SOFA - SOFA

89 42 80 160

La Fabrica 21
Madrid
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Lounge
310 313
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

71,5 39 76,5 68 7,5 39 765 136



175
Lounge

BLOCK

311

SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

71,5 39 765 80

314
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR

71,56 39 76,5 148




176
Lounge

Mas Sola
Girona
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Lounge
BLOCK
312
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
71,5 39 76,6 80
315
SILLON - FAUTEUIL - ARMCHAIR
71,6 39 76,5 148
Mas Sola

Girona



>
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Escoge el disefio del
banco en nuestro cata-
logo

Choisissez le design de
votre banquette dans no-
tre catalogue

Decide qué medidas
vas a necesitar para tu
proyecto, largo, ancho,
alto etc

Ajustez leurs dimen-

sions pour les adapter
a votre projet : largeur,
profondeur, hauteur, ...

HEEEEEEEER

HEEEEEEEEE

Escoge que acabados
de maderay tapiceria se
adaptan a tu producto.

Choisissez les finitions,
bois ou tissus qui s'ac-
corderont e mieux a
votre mobilier

m
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Bancos / Banquettes / Benches

Bancos
Banquettes
Benches

ES. El banco es sinénimo de amplitud,
reunion, juventud o incluso espectéculo.

Es ese tipo de mueble que te permite una
infinidad de combinaciones y posibilidades
en tu espacio. Un mueble que lleva mucha
historia a sus espaldas; ya la cultura griega y
romana lo popularizaron en sus encuentros
culturalesy politicos. No cabe duda, que a
dia de hoy sigue con el mismo caracter pero
creciendo hacia términos mas ludicos.

;Te atreves a continuar su legado histérico?

FR. La banquette est synonyme de largeur,
réunion, jaunesse ou méme de spectacle.
C’est |le type de meuble qui vous permet une
infinité de combinaisons et de possibilités
dans votre espace.

Un meuble qui a une grande histoire derriére
lui: les civilisations recque et romaine 'avaient
déja rendu populaire lors de leurs rencontres
culturelles et politiques.ll ne fait aucun doute
qu’il conserve toujours ce méme caractére
aujoud’hui mais il tend vers des aspects plus
ludiques.

Pourquoi ne pas peréteur son legs historique
chez vous?

ING. The bench is a synonym of spaciousness,
meetings, youth or even spectacle. This kind
of furniture allows an infinity of combinations
and possibilities in your space.

A furniture who has a lot of history in its back;
Greek and Roman culture popularized itin
their cultural and political meetings.
Nevertheless, today is still following the same
character, but increasing towards more
playful terms.

Do you dare to continue his historical legacy?






ISLAND

6241 @

Diferentes medidas
Différentes mesures
Different measures

184

Bancos / Banquettes / Benches
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Bancos / Banquettes / Benches




BARROTS

soaa (1o

BANCO - BANQUETTE - BENCH
Diferentes medidas
Différentes mesures
Different measures

186

Bancos / Banquettes / Benches
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Bancos / Banquettes / Benches
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Bancos / Banquettes / Benches

COSTAL

Diferentes medidas
6242 @ Différentes mesures

Different measures
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Bancos / Banquettes / Benches
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Bancos / Banquettes / Benches

NUS

3229
BANCO - BANQUETTE - BENCH

Diferentes medidas
Différentes mesures
Different measures

-5

Banco con trasera y
lateral visto
Banquette avec
arriére et coté
visible

Bench with back and
side view
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Bancos / Banquettes / Benches

1‘ Modulo rinconero con

1‘ Modulo rinconero con trasera
laterales vistos Module angle avec codtes
Module angle avec cotes visibles
visibles Module corner with side
Module corner with side view

view




GINO

3204
BANCO - BANQUETTE - BENCH

Diferentes medidas
Différentes mesures
Different measures
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OVBI
3203

Diferentes medidas
Différentes mesures
Different measures
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Bancos / Banquettes / Benches
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Bancos / Banquettes / Benches




MOSCU

3225

Diferentes medidas
Différentes mesures
Different measures
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Bancos / Banquettes / Benches
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VINTAGE

3221

Diferentes medidas
Différentes mesures
Different measures
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Bancos / Banquettes / Benches
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Bancos / Banquettes / Benches

SERP

3242
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Bancos / Banquettes / Benches

En Palmira ademas de adaptar nuestros bancos a vuestras necesidades podemos rea-
lizar tu producto completamente a medida, envianos tu disefio y nuestro equipo técnico
se encargara del resto, lo valoramos y si os encaja dentro del presupuesto estamos listos
para fabricarlo.

Avec Palmira, outre la personalisation de nos banquettes selon vos besoins, nous pou-
vons également fabriquer votre produit sur mesure. Envoyez-nous votre plan et notre
équipe technique se chargera de I'étudier, de le chiffrer, et s'il est en accord avec votre
budget, il ne restera plus qu'a lancer sa fabrication.















Mesas
Tables

ES. La mesa es el mueble por excelecia del
ser humano. Podriamos decir infinidad de
cosas del mueble mas usado de la historia.
La mesa siempre esta presente donde hay
una celebracién, un banquete, un juego o
incluso es donde un equipo de trabajo
desempenfia su proyecto, pero sobre todo, es
donde se toman las decisiones mas
importantes.

Témate tu tiempo y escoge la mejor que
cumpla tus expectativas.

FR. La table est per excellence le meuble de
I’étre humain. On pourrait dire un tas de
choses sur ce meuble, probableent le plus
employé au cours des siécles. La table est
présente |a ol se déroule une féte, un
banquet, un jeu, c’est méme sur celle-ci
qu’une équipe de travail élabore son

projet et, surtout, c’est la que sont prises les
grandes décisions.

Prenez tout votre temps et choisissez
celle qui répond au mieux a vos attentes.

214

Mesas / Tables

EN. The table is the furniture for excellence
for the humans. We can say a lot of infinity
things about the most used furniture in the
history. The table is always present where is
a celebration, a banquet, a game or even is
where a work team performs its project, but,
above all, itis where the most important
decisions are made.

Take your time and choose the best one that
meets your expectations.



KHALIFA

Mesas / Tables

5742
PIE / PIED / BASE

L

73 &40

5744
PIE / PIED / BASE

L

73 42x42

5745
PIE / PIED / BASE

L

73 60x60

5743
PIE / PIED / BASE

L

73 @60

5746
PIE / PIED / BASE

73 60x40
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Mesas / Tables

KHALIFA Mesas / Tables

5747
PIE / PIED / BASE

73 80x42

>

One
Girona



NEW YORK

217

Mesas / Tables

5719
PIE / PIED / BASE

L

73 40x40

5722
PIE / PIED / BASE

L

10 60x42

5720
PIE / PIED / BASE

5721 ‘ L

PIE / PIED / BASE

L

73 60x42

10  40x40



NEW YORK

Mesas / Tables

5723
PIE / PIED / BASE

L

73 40

5725
PIE / PIED / BASE

L

73 60

5724
PIE / PIED / BASE

L

10 &40

5726
PIE / PIED / BASE

L

110 560
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Mesas / Tables

NEW YORK

5727
PIE / PIED / BASE

L

73 80x42

5728
PIE / PIED / BASE

L

10  80x42



BOLET

220

Mesas / Tables

5759
PIE / PIED / BASE

L

73 40x40

5963
PIE / PIED / BASE

L

73 60x40

5964
PIE / PIED / BASE

L

73 40x40
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Mesas / Tables
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Mesas / Tables

FLAT

540 542
PIE / PIED / BASE PIE / PIED / BASE
73 @40 50 &40

543 541
PIE / PIED / BASE PIE / PIED / BASE
-
50 40x40 73 40x40 Kaly Sushi

Les Angles
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Mesas / Tables
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Mesas / Tables

FLAT

506 512
PIE / PIED / BASE PIE / PIED / BASE
73 @40 10 (45
507 513
PIE / PIED / BASE PIE / PIED / BASE
73 @60

110 60






FLAT

5710
PIE / PIED / BASE

226

Mesas / Tables

57

5711
PIE / PIED / BASE

73 21100
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Mesas / Tables

FLAT
511 514 573
PIE / PIED / BASE PIE / PIED / BASE PIE / PIED / BASE
73 40x40 10 40x40 73 60x40
5708 5709
PIE / PIED / BASE PIE / PIED / BASE

L L

73 80x40 110 100x60
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Mesas / Tables

FLAT

508 509
PIE / PIED / BASE PIE / PIED / BASE
73 40x40 73 75x40
392
PIE / PIED / BASE

L

73 75x75



RODA

423-01
PIE / PIED / BASE

L

73 @45

425-01
PIE / PIED / BASE

L

73 60

229

Mesas / Tables

424-01
PIE / PIED / BASE

L

10 545

426-01
PIE / PIED / BASE

L

73 60



RODA

230

Mesas / Tables

421
PIE / PIED / BASE

L

73 40x40

427-01
PIE / PIED / BASE

L

73 60x42

422-01
PIE / PIED / BASE

L

10  40x40

428-01
PIE / PIED / BASE

L

10  60x42



RODA
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Mesas / Tables

429-01
PIE / PIED / BASE

L

73 80x42

430-01
PIE / PIED / BASE

L

10  80x42
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Mesas / Tables

KON

403 404
PIE / PIED / BASE PIE / PIED / BASE
2 @a n  @a
5705
PIE / PIED / BASE

L

73 38x38






KUB

234

Mesas / Tables

372
PIE / PIED / BASE

73 40x40

373
PIE / PIED / BASE

10  40x40
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Mesas / Tables

KUB

374

PIE / PIED / BASE
375

‘ PIE / PIED / BASE
73 60x42 ‘

10  60x42

376 377
PIE / PIED / BASE PIE / PIED / BASE

l L

73 80x42 10  80x42
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Mesas / Tables

RETALL

5967
PIE / PIED / BASE

L

73 67

5966
PIE / PIED / BASE

L

73 40x40



ROCOCO

237

Mesas / Tables

5976
PIE / PIED / BASE

L

73 60x60

5977
PIE / PIED / BASE

L

73 80x80
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Mesas / Tables

ROCOCO

5978
PIE / PIED / BASE

L

72 44x44

5979 5980
PIE / PIED / BASE PIE / PIED / BASE

L L

108  60x60 108  44x44






RONDO
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Mesas / Tables

582
PIE / PIED / BASE

L

73 42x42

583
PIE / PIED / BASE

L

72

60x60

5750
PIE / PIED / BASE

L

73 60x42






CRU

242

Mesas / Tables

468
PIE / PIED / BASE

L

73 40x40

474
PIE / PIED / BASE

l

72 80x40

495
PIE / PIED / BASE

L

10  40x40
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CRU

5755

PIE / PIED / BASE

L

73

60

244

Mesas / Tables

473
PIE / PIED / BASE

L

72 @40

5756
PIE / PIED / BASE

L

10 40x40
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Mesas / Tables

CRU

395 396
PIE / PIED / BASE PIE / PIED / BASE
73 40x40 73 60x40
397 398
PIE / PIED / BASE PIE / PIED / BASE

L L

110  80x40 73 60x60






URPA

248

Mesas / Tables

5780
PIE / PIED / BASE

L

72 84x84

5776
PIE / PIED / BASE

L

72 155

o771
PIE / PIED / BASE

L

110 55

5778
PIE / PIED / BASE

L

72 57x57

5779
PIE / PIED / BASE

L

10 57x57
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Mesas / Tables

REPLEC

6210 6211

PIE / PIED / BASE

PIE / PIED / BASE
8 0662 72,5 66x66

6212 6213 @

PIE / PIED / BASE PIE / PIED / BASE

L L

73 ©66,5 73 2 66,8
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Mesas / Tables
REPLEC
6214
PIE / PIED / BASE
6215
‘ ‘ PIE / PIED / BASE
73 60x42 ‘ _‘_

10  60x42
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Mesas / Tables

PIRAMYD
520 575
PIE / PIED / BASE PIE / PIED / BASE
73 @40 73 @85
5717

PIE / PIED / BASE

110 540
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Mesas / Tables

PIRAMYD

576
PIE / PIED / BASE

110  40x40

521
PIE / PIED / BASE

73 40x40

574
PIE / PIED / BASE

73 60x40



253

Mesas / Tables

PIRAMYD

388
PIE / PIED / BASE

I1 Bergantino Pizzeria ¢

Lloret de Mar



ANTIK

463
PIE / PIED / BASE

L

73 40
464
PIE / PIED / BASE

L

73 765

254

Mesas / Tables

477
PIE / PIED / BASE

L

110 540

472
PIE / PIED / BASE

L

58 140
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Mesas / Tables

Gure Toki
Bilbao

| <«

Hotel Golden
Avenida Suites
Tossa de Mar

Feroz
Barcelona




ANTIK FLAT

5734
PIE / PIED / BASE

L

73 40x40

5738
PIE / PIED / BASE

|

73 60x42

256

Mesas / Tables

5735
PIE / PIED / BASE

L

10  40x40

5739
PIE / PIED / BASE

L

10  60x42
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Mesas / Tables

ANTIK FLAT
5736 5740
PIE / PIED / BASE PIE / PIED / BASE
73 @45 73 @60
5737
PIE / PIED / BASE

L

10 45



TWISTER

6216 (Nov)

PIE / PIED / BASE

L

72 @42

6218 @

PIE / PIED / BASE

L

72 @55

258

Mesas / Tables

6217 @

PIE / PIED / BASE

L

72 248

6220

PIE / PIED / BASE

L

110 @48

6219 @

PIE /PIED /

1

10 @42



KOPA

431
PIE / PIED / BASE

L

73 45

5973
PIE / PIED / BASE

|

10 545

259

Mesas / Tables
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Mesas / Tables

KOPA

432
PIE / PIED / BASE

60

73

Hotel Princesa Sofia

Barcelona






KOPA

262

Mesas / Tables

5987
PIE / PIED / BASE

l

73 (185
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Mesas / Tables

ARC

093
PIE / PIED / BASE

L

73 7156

094
PIE / PIED / BASE

L

73 156

095
PIE / PIED / BASE

L

73 2163



CARYA

264

Mesas / Tables

586
PIE / PIED / BASE

L

70 66,5

592
PIE / PIED / BASE

L

72,56 535
63,5
73,5
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Mesas / Tables

CARYA

769
PIE / PIED / BASE

725 59,5



BOLS

266

Mesas / Tables

760
PIE / PIED / BASE
Diferentes medidas

Différentes mesures
Different measures

Ref1 Ref 3

761
PIE / PIED / BASE

Patas para mesa. Set
de 4 patas.

Pied pour table.

Set de 4 pieds.

Legs for table.

Set of 4 legs.

Ref b Ref 7
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Mesas / Tables

SUCA
467
PIE / PIED / BASE
75
PONT
3303
PIE / PIED / BASE

76

—
Restaurant Petroestany
Banyoles
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Mesas / Tables

PONT

3300
MESA / TABLE

10
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Mesas / Tables

SMALL

6224 @ 6225 @

PIE / PIED / BASE PIE / PIED / BASE

1 L

36  80x80 42 60x60

6221 6222 @ 6223 @

PIE / PIED / BASE PIE / PIED / BASE PIE / PIED / BASE

L L

55 410 55 400 45 400
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Mesas / Tables

CcODOLS

330-01
PIE / PIED / BASE

330-02
PIE / PIED / BASE

330-03
PIE / PIED /
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Mesas / Tables

SMALL

6226 6227
PIE / PIED / BASE PIE / PIED / BASE

L L

40 800 55 609



TRONC

Hotel Golden Bahia
Tossa de Mar

273

Mesas / Tables

5450
PIE / PIED / BASE
Diferentes medidas

Différentes mesures
Different sides
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Sobresy cantos
Plateaux
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Especificaciones técnicas / Spécifications techniques /Technical specifications

Sobres de mesa

007

Base: Aglomerado
Acabado: Laminado

Canto: PVC

Grosor: 19-25-30-40-50mm

007

Base: Aglomerado
Acabado: Laminado

Canto: PVC

Grosor: 19-25-30-40-50mm
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Especificaciones técnicas / Spécifications techniques /Technical specifications
Sobres de mesa

008

Canto 008 13mm
Sobre compacto.
Plateau 008
Plateau compacte

008

Canto 008 13mm
Sobre compacto.
Plateau 008
Plateau compacte
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Especificaciones técnicas / Spécifications techniques /Technical specifications

Sobres de mesa

009

Canto 009 (2 cm)

Soporte en contrachapado. Sobre chapado en
diferentes versiones.

Chant 009 (2 cm)

Support en contreplaqué. Plateau plaqué dans
différentes versions.

009

Canto 009 (2 cm)

Soporte en contrachapado. Sobre chapado en
diferentes versiones.

Chant 009 (2 cm)

Support en contreplaqué. Plateau plaqué dans
différentes versions.
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Especificaciones técnicas / Spécifications techniques /Technical specifications

Sobres de mesa

010

Canto 010 (2cm)

Soporte en DM. Cantos de madera de haya y
roble. Sobre chapado en diferentes versiones
Chant:010 ( 2cm)

Support MDF. Chant en hétre massif.
Plateaux plaqué dans différentes versions.

010

Canto 010 (2cm)

Soporte en DM. Cantos de madera de hayay
roble. Sobre chapado en diferentes versiones
Chant:010 (2cm)

Support MDF. Chant en hétre massif.
Plateaux plaqué dans différentes versions.
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Especificaciones técnicas / Spécifications techniques /Technical specifications

Sobres de mesa

011

Canto 011 (3cm)

Soporte en aglomerado. Cantos de madera
de haya maciza. Sobre chapado en diferentes
versiones

Chant:011(2cm)

Support en aglomére. Chant en hétre massif.
Plateaux plaqué dans différentes versions.

017

Canto 017 (int 3 ext 5 cm)

Soporte en aglomerado. Cantos en haya
maciza. Sobre chapado en diferentes
versiones.

Chant 017 (int 3 ext 5 cm)

Support en aggloméré. Chant en hétre massif.
Plateau plaqué dans différentes versions.
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Especificaciones técnicas / Spécifications techniques /Technical specifications

Sobres de mesa

020

Canto 020 (3 cm)

Soporte en aglomerado. Canto en PVC
laminado oro Sobre chapado en diferentes
versiones.

Chant 020 (3 cm)

Support en aggloméré. Chant en PVC stratifié
or. Plateau plaqué dans différentes versions.

020

Canto 020 (3cm)

Soporte en aglomerado. Canto en PVC
laminado oro Sobre chapado en diferentes
versiones.

Chant 020 (3 cm)

Support en aggloméré. Chant en PVC stratifié
or. Plateau plaqué dans différentes versions.
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Especificaciones técnicas / Spécifications techniques /Technical specifications

Sobres de mesa

028

Canto 028 (19/30/50 mm)

Soporte en D.M. lacado en diferentes colores.
Chant 028 (19/30/50 mm)

Support el MDF laqué dans différentes
couleurs.

028

Canto 028 (19/30/50 mm)

Soporte en D.M. lacado en diferentes colores.
Chant 028 (19/30/50 mm)

Support el MDF laqué dans différentes
couleurs.
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Especificaciones técnicas / Spécifications techniques /Technical specifications

Sobres de mesa

041

CANTO 041 (30 mm)

Fabricados de estrutura interior de D.M.

con canto de 3 mm de madera y chapa

natural de roble rustico en la parte superior.
CANTO 041 (30 mm)

Fabriqué avec une structure intérieur

de MDF chant de 3 mm d’épaisseur et placage
supérieur naturel en chéne rustique.

042

CANTO 042 (50 MM)

Fabricados de estrutura interior de D.M. con
canto de 5 mm de madera y chapa natural de
roble rustico en la parte superior.

CANTO 042 (50 MM)

Fabriqué avec une structure intérieur de
MDF chant de 5 mm d’épaisseur et placage
supérieur naturel en chéne rustique.
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Especificaciones técnicas / Spécifications techniques /Technical specifications

Sobres de mesa

045
CANTO 045 (30 MM)
Fabricadas con bloque central finger-joint,
con lamas de 20mm y tapeta superior e
inferior de 3 mm de grueso.
CHANT 045 (3MM)
Fabriqués avec un bloc central finger-loint,
avec des lattes de 20 mm et ciuche supérieure
et inférieure de 3 mm d’épaisseur.

046

CANTO 046 (30 MM)

Fabricadas con bloque central finger-joint,
con lamas de 20mm y tapeta superior e
inferior de 3 mm de grueso.

CHANT 046 (3MM)

Fabriqués avec un bloc central finger-loint,
avec des lattes de 20 mm et ciuche supérieure
etinférieure de 3 mm d’épaisseur.

El canto 045-046 pueden ser decapados
Chants 045-046 peuvent étre décapé
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Especificaciones técnicas / Spécifications techniques /Technical specifications

Sobres de mesa

047

CANTO 047 (30 MM)

Fabricadas con bloque central finger-joint,
con lamas de 20mm y tapeta superior

e inferior de 3 mm de grueso.

CHANT 047 (30 MM)

Fabriqués avec un bloc central finger-loint,
avec des lattes de 20 mm et ciuche supérieure
etinférieure de 3 mm d’épaisseur.

048

CANTO 047 (30 MM)

Fabricadas con bloque central finger-joint,
con lamas de 20mm y tapeta superior

e inferior de 3 mm de grueso.

CHANT 048 (30 MM)

Fabriqués avec un bloc central finger-loint,
avec des lattes de 20 mm et ciuche supérieure
etinférieure de 3 mm d’épaisseur.

()

Los sobres macizos tienden a arquearse. Los pequefios movimientos de la madera (+/-2 mm por metro
lineal) no se admitiran como reclamacion.

Los sobres de Iroko para uso exterior solo pueden ser de 4 cm de grosor y un maximo de 80x80 0 80 de
didmetro. Estos tableros de uso exterior, debido a cambios bruscos de temperatura tienden a arquearse
facilmente. No se admitiran reclamaciones.
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Especificaciones técnicas / Spécifications techniques /Technical specifications

Sobres de mesa

050

SILESTONE de 2cm
Canto recto pulido incluyendo visel de T mm
en la parte superior y inferior del canto

SOLO USO INTERIOR

050

SOBRE SILESTONE de 2 cm
Canto recto pulido incluyendo visel de 1 mm
en la parte superior y inferior del canto

SOLO USO INTERIOR
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Especificaciones técnicas / Spécifications techniques /Technical specifications

Sobres de mesa

051

SOBRE DEKTON de 2cm
Canto recto pulido incluyendo visel de Tmm
en la parte superior y inferior del canto

USO INTERIOR Y EXTERIOR

051

SOBRE DEKTON de 2 cm
Canto recto pulido incluyendo visel de 1 mm
en la parte superior y inferior del canto

USO INTERIORY EXTERIOR



Contacto / Contact

Silleria Vergés S.A.
Ctra. Brunells, s/n 17853
Tortella, Girona

T. +34 972 287 277

contact@palmira.furniture
www . palmira.furniture








